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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Υπενθυμίζεται ότι, στην κατεύθυνση αυτή επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), 
ως αυτό τροποποιήθηκε από το π.δ. 46/2018 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 87) και ισχύει]. Προς υλοποίηση 
των διατάξεων του ως άνω π.δ/τος, με αποφάσεις του Αρχηγού του Σώματος, αφενός μεν 
κατανεμήθηκαν σε αυτές, επί νέας βάσης, οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού 
γενικών καθηκόντων, των Ειδικών Φρουρών και των Συνοριακών Φυλάκων, αφετέρου δε 
καθορίστηκε η τοπική τους αρμοδιότητα.  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην ερώτηση ζήτημα, επισημαίνεται 
ότι η αστυνόμευση του Δήμου Δέλτα, στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης, 
επιτυγχάνεται από τα αναβαθμισμένα, σε αστυνομικό προσωπικό και μέσα, Αστυνομικό 
Τμήμα και Τμήμα Ασφάλειας Δέλτα και τον Αστυνομικό Σταθμό Χαλάστρας. Επιπλέον 
καθίσταται γνωστό ότι, στο πλαίσιο του υλοποιούμενου Προγράμματος Αντεγκληματικής 
Πολιτικής, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Θεσσαλονίκης, εφαρμόζονται, επικαιροποιημένα, για το έτος 2019, Ειδικά Επιχειρησιακά 
Σχέδια για την αποτελεσματική αντιμετώπιση διαφόρων μορφών παραβατικότητας στις 
περιοχές εδαφικής αρμοδιότητάς τους. 
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Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι, στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι 
απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών 
θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσής τους. 

 
 
 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 
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